



20位候選港姐昨日與「慧妍雅集」師姐出席宣傳活動。

# 港姐總決賽9月紅館舉行



4號許子萱(右)獲劉倩婷大讚外貌和口才好。

香港文匯報訊(記者 達里) 20位候選港姐昨日與「慧妍雅集」師姐包括王愛倫、劉倩婷、張名雅、唐麗球等出席宣傳活動，適逢今年是港姐50周年和慧妍40周年，早前新舊港姐分組走訪香港特色景點，並拍攝特備節目《2022香港小姐競選：小城美誌》。《2022香港小姐競選》將於9月25日假紅館舉行總決賽，統籌經理何小慧昨日出席記者會時表示不希望MIRROR紅館演唱會發生意外，祈望傷者早日康復。她強調無線曾在紅館舉辦過很多節目，以往港姐舞台機關都不多，港姐決賽會跟足程序審核舞台圖則，並跟足康文署、紅館要求做足安全措施。

# 無線強調做足舞台安全措施

# 佳麗對公司投信任票

提到MIRROR紅館演唱會前晚發生嚴重意外，今年港姐也會安排在紅館舉行，港姐統籌經理何小慧表示會跟足程序審核舞台圖則，並跟足康文署、紅館要求做足安全措施，相信意外後紅館會有更多指引，除台上幕前演出人士外，幕後人員都要確保安全。問到港姐舞台設計會否因紅館意外要簡化或減少機關，何小慧說：「舞台設計仍未完成，我們不會開四面台，以往港姐舞台機關都不多，不會像其他演唱會。」至於佳麗那慧敏、徐麟、陳瑞菱與許子萱均未有因MIRROR紅館演唱會意外而擔心，她們都相信公司有多年製作經驗，有信心有適當安排去保護佳麗。雖然港姐取消日本外景，何小慧稱會安排佳麗到愉景灣Staycation一星期，屆時讓佳麗練習音樂和跳舞，不會像去年有

淘汰環節出現。

## 佳麗理解取消赴日安排

眾人在台上分享拍攝趣事時，「爆炸頭」徐麟誤將海味街說成海鮮街，要唐麗球幫忙更正，事後徐麟表示正努力學廣東話，感覺每次做訪問都像交功課，希望大家見到她有進步。徐麟感謝其他19位佳麗有耐性地解釋廣東話內容，直言廣東話不易學習，也慶幸沒有講錯諧音粗口變成笑話。13號那慧敏稱一班女仔相處融洽，有時工作完成後會相約一起去吃火鍋，笑指她「有機心」讓其他佳麗吃肥時，她笑道：「沒有，因為我很貪吃，工作完又想放鬆一下，最多大家一起肥，吃完再做運動減肥。」今屆港姐取消日本外景拍攝，那慧敏理解現時疫情不明朗，為安全起見留在香港也是好事，大會也會安排她們到愉景灣Staycation，相信到時要以泳裝示人。4號許子萱獲劉倩婷大讚外貌好、口才好，她表示受寵若

統籌經理何小慧表明除演出人士外，幕後人員都要確保安全。



那慧敏(左)和徐麟不擔心9月的紅館舞台演出。

## 鄺文珣將赴廣州拍戲

## 復出幕前不單為了錢

香港文匯報訊(記者 達里) 久未有在幕前亮相的鄺文珣前晚參與《開心無敵獎門人》節目錄影，與王祖藍、李思捷等人一起玩遊戲，祖藍更取笑她是思捷的「舊相好」，因男方點名要她做隊員。鄺文珣解釋與李思捷早在入行前已認識，當年在加拿大一起參加電台活動，李思捷因為喜歡跳舞和扮嘢，有「多倫多郭富城」之稱，而她則是「多倫多周慧敏」，因她喜歡唱周慧敏的歌。笑問當年李思捷有沒有向她展開追求，鄺文珣笑道：「沒有，我都想有點解沒有，不過我們年紀相差一大截，他對我照顧小妹妹一樣。」至於有沒有興趣復出拍劇，鄺文珣稱有機會都可以嘗試，稍後也會到廣州拍電影，因未通關相信要逗留一段時間，到時要靠老公幫手照顧3位子女。問到是否酬勞很吸引，鄺文珣說：「不只是為了錢，覺得既然有機會就想去試一下，不工作的人會很快老，就像機器都要一直保持運作。」



鄺文珣前晚參與《開心無敵獎門人》節目錄影。

# 《本尊就位》演員配搭新鮮 首擔正預重飛 孔德賢超開心

香港文匯報訊(記者 達里) 陳嘉慧、黃嘉樂、孔德賢與謝東閔等人昨日為新劇《本尊就位》試造型，再次擔正演女主角的嘉慧，表示劇中要飾演一名雞妓，自嘲平時太過男性化，現在要揣摩如何演一個女人，要學習溫柔和有嫵媚的一面。陳嘉慧表示會多看劇集和公司其他作品偷師，慶幸新劇是輕喜劇類型，只擔心演出時會有笑場，因為拍檔孔德賢和謝東閔都合作過，怕他們見到她太女性化時會忍不住笑。至於感情線方面，嘉慧笑稱雞妓會跟不同男士有各種關係，但未知親熱程度和有沒有接吻戲。謝東閔與孔德賢在劇中同樣飾演呂洞賓，為免劇透不能講太多劇情，只形容他們像一對冒險拍檔。首次演男主角的孔德賢開心得有很多戲份，也可借機會向各位前輩學習。謝東閔笑稱沒有東西可教孔德賢，最多只是教他一起打遊戲機，說：「今次很多演員我都没合作過，配搭新鮮希望有火花，之前一直留家抗疫都吃肥了，現在要多做運動準備開工。」提到日前陳山聰錄完《獎門人》節目後確診，謝東閔表示疫情一直持續都不會擔心太多，只有做好自己本分，提高抵抗力就可以。他與孔德賢都表示劇組有要求，每天開工前要先做快測保安全，並會加強注意個人衛生。下月做人夫的黃嘉樂表示已向劇組請假，笑稱自己戲份不多，不會連累劇組要停廠遷就他，說：「希望到時防疫措施再放寬，可以請更多朋友來，現在很期待做人夫，雖然生活上沒有大改變，但轉換身份後會多了一份責任。」



孔德賢(右)與謝東閔同樣飾演呂洞賓。



池昌旭被少時歌考起，即感受到秀英的眼神殺傷力。

# 池昌旭不知少女時代經典歌 秀英呷醋：他最愛 Wonder Girls

香港文匯報訊 由池昌旭、崔秀英和成東鎰主演的韓劇《說出你的願望》日前舉行線上見面會，其間韓國女子組合少女時代出身的秀英，竟踢爆拍檔池昌旭是另一韓團Wonder Girls的擁躉，醋意滿滿！秀英和池昌旭當天現身記者會，開始時互送高帽，池昌旭大讚首次合作的秀英是好拍檔，秀英則透露池昌旭和成東鎰一直

是她十分期待合作的演員：「在第一次圍讀劇本時已經好有默契，我有時遇到不明白的地方，他們都會很有耐性幫我解決。」劇中秀英要飾演運動超強的護士自言大有壓力：「因為我本身運動不太好又不健身，為了角色就要瘋狂做運動，拍攝運動的場面時都十分搏命，反而最後是導演叫我放鬆一點。」秀英和池昌旭其後又大玩遊戲，當中池昌

旭被主持人問到，要講出與劇集同名的少女時代經典歌曲《說出你的願望》秀英所負責的歌詞時，池昌旭顯得一臉茫然，即解釋說：「因為她們推出這首歌時我和秀英還未認識。」在旁的秀英立即反擊：「因為他最愛是Wonder Girls，這首歌很有名，你居然不知道！」主持人為讓池昌旭「補腦」，問他最愛少女時代哪成員，他即毫不猶疑高呼「秀英」，場面爆笑。



陳嘉慧



李鍾碩與YoonA首次挑戰已婚角色。網上圖片

# 李鍾碩YoonA合演夫妻 慨嘆一起對戲時間太少

香港文匯報訊 韓國男演員李鍾碩2019年退伍，相隔3年終於再拍劇，透過劇集《律戰江湖》(前譯：黑話律師)回歸，首次搭檔少女時代成員YoonA演夫妻，兩人都是首次挑戰已婚角色。昨日劇組出席劇集記者會，李鍾碩迷表達心意：「很抱歉讓粉絲等了這麼久。」李鍾碩在片中飾演勝率不到10%的三流律師朴昌浩，首次與YoonA合演夫妻。導演吳忠煥透露，當初在讀劇本時，心中馬上浮現想要邀約的主角人選，讓他最為苦惱的角色就是「高美好」，必須有兼具外貌與知性氣質，同時還要有堅強的性格，恰好他在與男主角李鍾碩討論到女主角人選定為YoonA時，男方也抱著跟他一樣的想法，於是向YoonA提案。YoonA一口氣答應演出，她笑說：「雖然是夫妻的角色，但老公如果是李鍾碩，那沒有必要苦惱。」不過，兩人在劇中的戲份幾乎都分隔兩地，YoonA慨嘆：「我倆在一起拍攝的時間太少很可惜。」李鍾碩同樣坦言，雖然預告公開以後，很多人期待兩人的夫妻演技，但他其實經常靠想像與YoonA對戲。

# 庾澄慶為粉絲做婚禮歌手 新娘卻自爆偶像另有其人

中央社電 台灣歌手庾澄慶為多年粉絲參加實境節目《婚禮歌手2》，並獻出首次婚禮獻唱經驗，沒想到抵達現場準備給驚喜時，新人突然改口說偶像是其他藝人，讓他哭笑不得。黃子佼、Lulu黃路梓茵主持的《婚禮歌手》，每集為新人規劃和執行婚禮，並邀請一名知名歌手為新人獻唱祝歌。最新一集是一對自嘲加起來年紀「近百歲」的新人，新娘事前透露自己15歲開始就是庾澄慶的鐵粉，不只每場演唱會都參加，節目錄影也不會放過。這讓黃子佼決定親自打電話邀請庾澄慶，

未料電話一接通，他馬上被對方回：「這周六我好像有事，你是不是瞧不起我？就剩幾天了，你這樣發通告？」黃子佼一聽驚覺不妙，立刻開始安撫庾澄慶，最後還放大絕說：「你說一句公道話，我求過你嗎？」所幸在黃子佼力邀下，庾澄慶點頭答應人生婚禮歌手處女騷。2名主持人還為了讓庾澄慶的現身驚喜最大化，先找來藝人陳大天當煙霧彈，稱他是本次唯一的婚禮歌手，並搭檔Lulu合唱《私奔到月球》。事前討論時，黃子佼還開玩笑說：「今天我們擺明就是要讓新人情緒起伏

超級大。」但在看似滴水不漏的安排中，新娘竟在最後一刻不按牌理出牌，讓主持群和歌手都被嚇壞。當婚禮進行到尾聲時，黃子佼為了讓騙局更加逼真，便問新娘從15歲追到33歲的偶像是誰，並準備送上假裝不能到場的庾澄慶預錄祝賀影片，新娘卻一臉正經的道出：「鄭中基」3個字。但其實這時庾澄慶已在場外預備進場，氣氛瞬間尷尬，讓黃子佼傻眼到接不了話。新娘後來解釋，高中偶像是鄭中基，大學以後才又換回庾澄慶，完全是意料之外的「笑」果。



庾澄慶(右)獻出首次婚禮獻唱經驗。